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Személy

Neumann Árminná a minap Bárczy 
István polgármesternek memorandu­
mot -nyújtott át, amelyben a piaci visz- 
szaálések megakadályozására felajánlja j 
a polgármesternek az asszonyok ön­
kéntes őrségét. A terv sízerint a Magyar 
Háziasszonyok Országos* Gazdasági 
Szövetkezete asszonyrendőröket állít a 
vásárcsarnokokba és a piacokra és 
ezeknek lesz kötelességük, hogy meg­
akadályozzák az árusok ezerféle -ússza- 
éléseit Az árak maximálásának ugyan­
is, mint a háziasszonyok látják, a mai 
rend mellett semmi értelme sincs, mert vonatkozóan a 
az árusok minden eszközt felhasznál­
nak, hogy a maximálás alól kibújja­
nak, Ezért, akarják a háziasszonyok 
most etsszongrendörökkel ellenőriztetni 
a piacot.

A háziasszonyok az 1914, évi L. t  e.
5. §-a'alapján a katonai szolgálatra al­
kalmatlannak talált férfiakkal akartál 
elsősorban megoldani a piaci rendészet 
ügyét, de még hatásosabbnak találták 
az asszony hermandadakat. Önkénte:
Örs ereget akarnak szervezni a 18-—50 
éves budapesti nőkből és ezekre szeret­
nék rábízni a vásárcsarnokok és piacok

ellenőrzését. Részletesen kifejti a 
memorandum, hogy miként akarják a* 
asszonyok ezt a nehéz kérdést megol­
dani, de úgy látszik, a memorandum a 
tanács meleghangú köszönetnyilvánitá- 
sával annyi sok más ideális terv he­
lyébe a fővárosi i r a t tá r b a  fog kerülni.
Hogy miért, arra nézve két intervju 
adja meg a választ.

Folkusházy Lajos tanácsnok, a köz­
élelmezési ügyosztály vezetője .4 Nap ká&itáhvnvaj is. aki a főkapitásvságon 
munkatársának az asszonyrendőrökre * őiacrendészctet intézi, Kaveggia ezt 

következőket m on d o t ta :  mondotta:
— Asszonyrendőr?

tézkedéseiböl, hogy egy porból há­
rom lesz. Mert az asszonyrendőr bi­
zony nem hagyná magán száradni a 
becsületén esett foltot és annyi bot­
rány lenne nap-nap után, hogy el­
menne a kedve a ren »őrködéstől a 
jobb sorsra teremtett hölgyeknek. Az 
eszme igen szép, minden dicséretre 
érdemes, de fájdalom, a mi viszo­
nyaink mellett kérésziülviheleilen. Igv 
tehát nem lesz nehéz eltalálni, hogy a 
memorandum sorsa mi lesz.
Beszélt .4 Nap Kaveggia Béla rendőr-

— Előttem a memoradum, de bi­
zony .aligha lesz ebből valóság. Mert 
a tisztelt háziasszonyok, akik igen 
dicséretreméltőan akarnak segíteni a 
piacokon való rendteremtésben, elfe­
lejtették, hogy micsoda nagy sfak- 
mxttoitsagoi kell elsajátítani annak, 
aki a piacokat akarja ellenőrizni. Is­
merni kell ¡az árukat, az árakat, a 
konjunktúráikat, a sok szabályrende. I 
let ezer útvesztőjében való eligazo- j 
dást, de meg azután azzal a speciális \ 
emberfajjal is tisztában kell lennie, 1 
amely a piacokon árusít Ezekkel | 
szemben még a férfirendőr sern lehet j 
eléggé erélyes, hál még az asszony.:

Hát a férfi- 
endőírnek nincs ezer baja a piaci 
árusokkal. Tiszteletreméltó az idea. 
de. keresziiilvihotetlen és nem. eél- [ 

szerű. Mert aki a piacokon rendet 
akar teremteni, annak hónapokig 
tanulmányozni kell a piacrendészet 
kérdését és csak akkor bátorkodha- 
tik ki 3 vásárcsarnokba, hogy rendet 
teremtsen az árusok között. Melyik 
asszonynak van meg a kellő éréivé 
és bátorsága és melvik fogia eltűrni, 
hogy kofái hangon beszéljenek vele? 
A férfirendőr már megszokta, fel 
sem veszi, mert ha érzékenykednék, 

hát se vége. se hossza nem lenne a

rendőr- és becsületsértés! ügyeknek. 
Nem hiszem, hogv a memorandum­
mal komolyan foglalkoznak a város­
házán. mert hiszen ahhoz, hogv va­
laki rendet ^udion teremteni a pesti 
piacon, nemcsak, erélv, kard, fringia, 
bot vagy; tekintély kell, szükséges 
ahhoz a szaktudás és abban a labi­
rintusban való eligazodás, amelvet 
nálunk piaci rendészetiek nevetnek.
Asszonyoknak uj hivatása e szerint 

egyelőre tárgytalan. Pedig tán nem is 
festene rosszul egy fess, fiatal asszony- 
rendör.


